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X OIG — Zawody druzynowe, etap II. Dostepna pamieé: 64 MB. 5 XII 2015

Trzy jednakowe zaréwki o napieciu znamionowym 230V i mocy P polaczono w taki

sposob, ze do dwoch potaczonych szeregowo, trzecia dotaczono réwnolegle. Uktad @ @ /@)

zasilany jest napieciem 230V. Jakie natezenie pradu uktad czerpie z sieci?

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisana jest warto$¢ mocy uktadu P (40 < P < 500) wyrazona
w watach.

Wyjscie

Na standardowym wyjsciu wypisz szukana wartosé natezenia pradu z doktadnoscia do tysiecznej czesci ampera.

Przyklady
Wejscie: Wejscie: Wejscie:
46.7 124.7 234.5
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
0.305 0.813 1.529
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